Informatyka w zarzadzaniu — zadanie nr 1

Firma, w ktorej pracujesz zatrudnia kilkanascie 0s6b w systemie trojzmianowym, przez 7
dni w tygodniu. Zasady wynagradzania sg proste, albowiem istnieje pojecie dniowki, premii za
prac¢ na nocng zmiang oraz premii za prac¢ w niedziele i $wigta. Premie sumujg sig, czyli osoba
pracujaca na nocng zmian¢ w niedzielg otrzymuje do wynagrodzenia zasadniczego (dniowki)
premi¢ za prace na nocng zmiang i premi¢ za prac¢ w swieta.

Prosze przygotowa¢ arkusz kalkulacyjny zliczajacy wszystkie typy dnidowek
przepracowanych przez kazdego pracownika i obliczajacy nalezne wynagrodzenie miesi¢czne.
Zalozenia:

— Z1-zmiana podstawowa

—  Z2 — zmiana popotudniowa

— Z3-1zmiana nocna

—  S1 -zmiana podstawowa $wigteczna

—  S2 —zmiana popotudniowa $wigteczna

—  S3 —zmiana nocna $wigteczna

—  wynagrodzenie podstawowe (za zmiany Z1 i Z2) — 60 z1 brutto
—  premia za prac¢ na nocnej zmianie — 20 zt brutto

— premia za prac¢ w niedziele i $wigta — 25 zt brutto
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r
°

.| Imig i nazwisko |1 [2 |3 |4 [5 |6 |7 [...|31|Wynagrodzenie|Premia|Premia|Lacznie
podstawowe 1 2

AB Z1|Z71{22|Z3|Z1|Z1|S1
CD
EF Z2
GH

IJ

KL

M N

OP

RS

TU

W Z

Liczba
pracownikow na
zmianie 1
Liczba
pracownikow na
zmianie 2
Liczba
pracownikow na
zmianie 3

O|lo|N|oO|O|P|WIN|F-

==
=l (=]







